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PAT 1 (§.A. 59)
7. muuaenanduiniae {x eR|0 < x| <2} e R unumnaessuaueds
W Px) Lmu@ <0 unz Q(x)unu |x—w/(x— 1)2| <3  fesanteanuselild
M 3Ix[Q(x)] = Vx[P(x)] NArmanazaiu 439
@) Vx[P(x) A Q(x)] HAAnasailu 39

@ Vx[~P(x)] Vv Vx[Q(x)] HrrArnuazady wia

fnlnsialilngnéias
v v Y a v v 1Y a
1. 28 (N) WAL 1D (3) N LA 1D (A) A 2. 19 (N) LAz 18 (A) QN LA 28 (1) NA
3. da (1) uaz 4e (A) gn usl de (n) WA 4. da(n) Y (1) war de (n) gnvivande

5. 4o (n) 98 (1) waz e (A) HAVedNde

12. 19 R unumpaasanuouasy o1 A dugaAipauaesadunis Vx +2 < V3 —x ++v2x — 1
w&a A fuduimaeasnluielaseld
1. {xeR||2x—1] <1} 2. {xeR||x—-2]<1}
3. {xeR||x—1]<2} 4. {xeR|x?+2<3x}
5. {x€R|x?<2x}

X
o o o o 2 e a =X , x+y+0
25. §1FU x war y iluawsuass biduaud Seaw x xy = {x+y
0 ,x+y=0
1 a, b uaz c Wludwuass bidugud el axb=1, a*xc=2 uay b*xc=3
windialasialilignsies
1. a+b <c 2. a<b+c 3. a<b<c

4. b<c<a 5. ¢c<a<b
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32. Wi 4 unumvesdannuiniiunanaenaiesiuanns [V —1 -2+ [Vx—1-3| =1
NAUANUBIANTNIANHNA TR A winduwinle

36. 1 a uaz b 1uanuausisnaannfesiu a(a+b+3)=0 usz 2(b—a)=(a+b+1)(2-b)
ANNTigaaes a* + b* wirduwile

PAT 1 (».p. 58)

o o 1 2x-2
3. WA dugaAipaLaasaaunig ||x - 1| - 1| < 1 uay B {lugpAipaua9eaNnis — >

. x+1 — x2-3x+2
wn AN B Wudummnuesdasludalasaldil

1. (=5,-1) 2. (3,1
4. (0,4) 5. (1,5)

3. (—1,3)
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PAT 1 (%.n. 58)
1. 1 R wiugnre9a1uiuase nuuaenandunnsae {x ER |1 <x <2}
P(x)unu3x®—4x—4<0 Q(x) unux? > |x2 — 4|
fiansnntiennnuseld
(M) Vx[P(x)] = 3x[P(x) A Q(x)] NArmanazaiy a3g

@) 3Ix[Q(x)] = Vx[P(x)] HArmnuasudy wia

fnlnsialilngnéias
1. (n) gn wag (1) gn 2. (Magn W () W
3. (n) He us (1) gn 4. (n) HA waz (2) He
° - i o alx|+1 o \ | ¥
5. W a uaunuai el 0 < a <1 IRAIRaUIe99aNnIg % > 1 Wudummnueatnsludelamaldl
1 1 1 1
—00, —— -1, — - —
1. (=%,—-) 2. (=1,=) 3. (L7) 4. (5=5,)

o A % ] ] dJ 1 ° v v oi/l b2 b4 a
15. NNIABLARNABNNENIULBIEN UL wud Auaudinaeurianue 160 au iuimnadinaauaniy
Sauaz 55 wiledsznAnaaaunudnluussangnaeuls ufmeAndibesas 70 uwarluussaniiaauly
i iWugrneAniiutensy 40 arwuinaevlfiduiudgavindudelasalii

1. 16 AU 2. 20U 3. 24 pu 4. 28 A
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45. Muua i x uaz y iudnuiuasiaanafesniusyuuanns [x| —x +y =8

x+|yl+y=10
A1aeg 20x + 15y wihduwinle

PAT 1 (w.e1. 57)
13. W A dwennnduinsnnnitlsena] vx[ 2x2 4+ x —3 < 0 waz |x — 2| < 3] fAranuasadluass
wazlii B \wgnAmeuaeseannts 6x 2 —5x~1 — 1> 0 delaseliiigniies

1. AcB 2. A — B 8au13n 2 50
5. (A=B)U(B—A4)=(-61) 4. (=6,0)C (B —A)

15. W a, b, ¢, d uaz x lusnuswsinuanle Warsandemaiusielli

a C a+x c+x
(M) 81 =< = wan — < —=
b d b d
a at+x
6“ -— —
( ) b f b+x
falasialutigniies
1. (N)gn ez (7) gn 2. (n)agn Wl (1) Wi

3. (n) He us (2) gn 4. (N) HA waz (2) He
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PAT 1 (\.2. 57)
2. NuAlAENANEUANFAD IAUDIANUIUAILIN NATauTamNHsa T
(n) dszwasl Vx[|x? — 5x + 4| < x% + 6x + 5] HAAuaiaduas

@) drgwarl vx[|x? — 1| = 2x — 2] fApnuasaduiia

falasialiignéies
1. (N) QN ¥AZ (1) N 2. (n)gn usl (2) He
3. (n) He us (1) gn 4. (n) HA waz (2) He

4. 81 A wnugnAnaueeednnig |2 — 2x| + |x + 2| = 4 — x ufa s A duduarnaesdalasalli

1. (—4,0) 2. (-1,1) 3. (0,4) 4. (-3,2)
% ° a o A % o 4x 3x
5. 19 A unulgAI9981UIUa39 X TRUNANABARRBNTLIANNT + =

. . 4x2-8x+7 = 4x%2-10x+7
ual¥i B unuimn1e9dauauas x iavuaidenadasiuadaunng |x? — 2x| + x2 > 4

Aasndemuselll (n) Ac B

(1) [UIUANTNIRLNIBSTRTeNTR A N B Wiy 2

fnlasialutigniies
1. (N) gn ez (7) gn 2. (n)agn Wl (1) Wi

3. (n) He us (1) gn 4. (N) HA waz (2) He
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29. nuual a, b waz ¢ Wuanuauasauan nef a < b Nasandeninusallil

(ﬂ) 2a+3b+4c > 2a+3b (‘].I) 3a+2b+c 3a+2b
3a+2b+3c 3a+2b 2a+3b+c 2a+3b
felaselulignies
1. (M) QN ¥Az (1) N 2. (n)gn usi (1) Hm
3. (n) He ws (2) gn 4. (n) WA waz (1) WA

PAT 1 (§.n.57)
5. MUUAL a waz b 1HIWaNUWIUATILIN WA a < b
AATMALIIRIANNTT |x — a| — |x — b| = b — a wirriudelaselld

1. (b} 2. (a,b] 3. [b, ) s (22

)

\ = = a a A Ao a Ao Vv \
45, ELuﬂ@ﬂQGLUVUQU??ﬂ@‘ﬂU@@@ﬂqQ @Jﬂ']_l@@@l,l,ﬂ\'i LL@z@JﬂU@@@LV@@Q TmElwmuqu@jﬂ‘]_lfa@@"mfmmuﬁﬂuu’ﬂﬂm’]

AUIUYNUBAALAY W NN T IUANYINTIB9RIIUYNLARINADY  LATHATINTBIATUIUYNLIBARTIY

waz@uasliifiasndn 76 gn a81nNIUdINATINIBIAIUIUNLIEARINIUATgNUBAR ANt Tiatngn
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PAT 1 (%.n. 56)
3. Nuali P(x) unu |—| <2 uarli Q) wnu 2x + 1| >x—1
lenanduringlusielaseluiivinli vx[Q(x)] = 3x[P(x)] AArmanasatludia

1. (=00, —4) 2.(=5,-1) 3. (=3,2) 4. (—1,00)

4. Muuald R unumpaasaouas W A={x €R|[2x — 5] + |x| <7} uaz
B={x€R|x2<12+ |x|}
finsandemusielii
N ANBc{xeR|1<x<4}

(1) A — B fumnaniia (finite set)

fa'lnsialilngnsias
1. (N) gn uaz (1) gn 2. () gn usl () He
3. (n) He ws (2) gn 4. (N) WA waz (1) WA

49. § iU x waz y ilusuauazauanle ) duuali x « y iudnuauasauan filanTRseld
) xx(xy) = (x*x)y
) x*x(1*xx) = 1*x
3) 1x1 =1

Atad 2 * (5% (5 * 6)) wiriuwinle
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PAT 1 (s.A. 55)
4. NUALH 1 WUEATE991UILAN
WA={x€l||2x+7|<9} waz B={x€l]||x2—x—1|> 1} fansaundianausielild
(n) [aUIRaNNTNUe9Tn A N B winnu 7

(@) A — B fugning

falasialiignsies
1. (n) gn wag (1) gn 2. (Magn W () W
3. (n) He us (1) gn 4. (n) HA waz (2) He

PAT 1 (3.p. 55)

3. A Lmummmﬂimqmﬁuﬁ”wm Tiaenadeaiueauns 3lx —1| —2x > 2|3x + 1]
uaz B unuimpaAmauaeteannis x(x +2)(x +1)2 < 0 LLﬁq%’ﬂimﬁﬂiﬂ?:qﬂﬁ@q
1. 1m A — B 8aundn 5 6 2. AUB=A
3. @m AN B faudn 1 sa 4. (A—-B)U(B—-A)=B

24. Yenyl axb = ab

dmiu a uar b luduauaRauanlen
1 a, b uaz ¢ udnuauasauan udadelasieliltgniies
1. a*(b=*xc) = (a*xc)*b 2. (a*b)*c = a=(bc)

3. ax(bxc) = (axb)=*c 4. (@a+b)xc = (@ax*xc)+(b=*c)
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27. W a way b 1uaruauass 81 ax® + bx + 4 wighae (x — 1)? asfa war a — b whiuwinle

PAT 1 (5.n. 54)

23 muualdl x*y = (x+ Dy +1)—1 Solnsielidin
. (c=D*x+1) = (x*x)—1 2. x*(+2)=(x*y)+(x*2)
3. x*(y*2) = (x*y)*2 4. x*(x*y) = (x+D*y) +x

PAT 1 (3.p. 54)
49. MuuAl a, b, ¢ IWANUIUAT
e x xy = ax® + by* + cxy dmiuanouan x,y e 1 1x2=3, 2x3=4
a o a dl o o/ o a
wazHanuuane d >0 Taeh x * d = x FudUnNAaIuINaT X

WA2AN189 a + 2b + 3¢ + 4d wihnuwinla



10  szuURIUINA

PAT 1 (5.n. 53)

3. NUALH [ UNUEATe9RNUMAN Way P(S) uwnuwinefianuedms S

WA={xel||x>?—-1]<8 uaz B={x€1|3x2+x—-2=>0}

Yelaseluldgnies
1. [1UIUANTN29 P(A — B) winfiu 4 2. ANUIUANITNTR P(I —(Au B)) Winru 2
3. P(A—B)=P(4) —P(ANB) 4. P(A—B)—-P(AnB)={{0}}

5. 1% N uwnuanaedatuauwidy nnvuuald axb = Va+ b 495U g, b € N fansaundamnusallil
n. (a*b)*c = ax(b*c) &4wiu a,b,c €N

2. ax(b+c) = (axb)+(axc) &wiu a,b,c €N

fa'lnsialilngnsias
1. 1.0 uaT 2. gn 2. NN us 2. fle
3. N.HA W . gn 4. N.HNA WAL . HR

20. Wi N wun1e9a uutiy dawsua,b € N

a , a>b b , a>b
a®b=3a , a=b uayr aAb={a |, =b
b , a<b a , a<b

finnsnntiennnuselld  dwisu a b,c € N
n. a®b=b0Oa
2. a®@bOc)=0@db)Oc
A. aA(bO®c)=(aAab)®(aarc)

fnlnsialilngnéias
b4 A b4 b4 A b4
1. pnlaaAaaan. 2. QN 219 AR UD N. kAL 1.
b4 A b4 :/I b4 A 4
3. QN 270 A I8 N. LAY A. 4. QNN 3 78 AD 1D N. 2. LAY A.
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PAT 1 (n.A. 53)
4. 19 R ununTe9anuauase o1 A = {x €R L:’;::z > 1} uda Anf0,1) winudelasielyd
{x L <x< 1}

| 3
2
fr|2<x<]
3 2

1. {x|l<x<3}
3 3

2.
2
3. {x|§<x<1} 4.

49. 43U a usz b \fudnuaudnuanle Avualit a @ b iluswiussanRantRAwe N
(N a®a=a+4

1 a®@b=bQ®a
a®(a+b) _ a+b
Q) a®b b
A1189 (8 ® 5) ® 100 winduwinle

PAT 1 (3.p.53)

4. fsual¥ A={x € R|Vx? — 6x +9 < 4} ifia R wnuiamuasduonusss Yelaseluiignias
1. AA={x€R||3—x|>4} 2. A c(—1,0)
3. A={x€R|x<7} 4. Ac{x€R||2x-3| <7}



12 52UURIUINAT

24, W N unuinue9a1unuit nuuali a b = a? 45U a,b € N fansaundamqnusalilil

dawiu a,b,c €N

n. axb=bxa a9 (axb)xc=ax(bxc)

A. ax(b+c)=(axb)+ (a*c) . (a+b)*c=(@a*c)+(b=*c)
felaselulignies
1. gn 2 deke 2. uaz A. 2. QN2 defAe A. LAY Y.
3. gn1dena A 4. N2 A UAT Q. HAYNTe

PAT 1 (5.p. 52)
Aow 1
4. nmualit A dugsaineuesannis x3 +x% —27x — 27 =0
war B ugnAimeuvessunig x3 + (1 —v3)x? — (36 +vV3)x —36 =0
AN B fudummesdadhudelaseluil

1. [-3v/5,-0.9] 2. [-1.1,0] 3. [0,3V5] 4. [1,5V3]

x x+2
— = >
x2-3x+2 x2-1

1. (=00, —3) 2. (=1,0.5) 3. (=0.5,2) 4. (1, 00)

5. NNUUALE S = {x } dnaludialasielUmiudumnaes S
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23. muualit I, = (0,1) N (%, 2)N (%, 3)Nn..n (n:, n) de n iy
s n Ateefgafivlil I, C (22 253 winfudelasielyd
9 2554 2552
1. 2554 2. 2552 3. 1277 4. 1276

PAT 1 (n.n. 52)

5. muualid A Lﬂumﬁfmamm@muﬂ’mm%)f—l) >0
UAE B {dumpanaueteannis 2x2 — 7x +3 < 0
f1ANB =[c,d)uiar6c—d winfudialasalylil
1. 4 2. 5 3. 6 4. 7

6. nmuuali A = {x | (x? — 1)(x? - 3) < 15}

i a Wuaundnentieugaluan A uaz b WusundinAsngalums A uia (b — a)? wihiudelaseld

1. 24 2. 16 3. 8 4. 4

13
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x*—13x%2436

7. Nuali S HlRAIReUIedeaNn1s —;
x“+5x+6

\
' =

fin a Wuanuundditieengalucin S N (2,00) waz b iluswuaufdaminigads b & S udn
a? — b? wiriudalaselll

1. =9 2. =5 3. 5 4. 9

PAT 1 (3.p.52)
5. muuelii S ={x | |x|® =1} anludelasielfivinfumn S

1. {x|x3=1} 2. {x|x*=1} 3. {x|x3=-1} 4. {x|x*=x}

v
o

6. NuuAlE S WuEmnAIRaueIdNng 2x3 — 7x2 + 7x — 2 = 0 HaLUINUBSANITNYIINNALed S winriude

Iaste s

1. 2.1 2. 2.2 3. 3.3 4. 3.5
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7. nuualiA={x | |x—1| <3 —x}uaza Lﬂu@m%ﬂmu’mﬁ'qmm Afand a mﬂuﬁqﬂmﬁiﬂiﬂf
1. (0,0.5] 2. (0.5,1] 5. (1,1.5] 4. (15,2]

a8, nviuali P(x) uaz Q(x) wlunuumng 2551 Feaenadasiu P(n) = Q(n) dwiy

n=1,2,..,2551 uaz P(2552) = Q(2552) + 1 Azes P(0) — Q(0) winfudialase il

1. 0 2. 1

3. —1 4. manldlfimaziayaliiiesne
A-NET 52
AAUT 1

5. nmuali A Wugaaneuresannis |(2x — 1) (x + 3)| = |(x + 7)(3 — 4x)|

NALMNIANENNTNaUNATed A windudelasalild

1. —15 2. _ 3. 13 4. 15
2 2

15
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A-NET 51
AaLN 1

3. Nl A ugnanautesaannis [x2 +x — 2| < |x2 —4x + 3| uaz B = A — {1}
i a \fuann@naes Basa — b = 09n b € B uda Wansandenausellil
4 o '
n. s aiudauaug

5 o 1
2.~ dwduaug

falnsialilngn
1. N. QN UAz 2. n 2. NN UAT . {A
3. N.HA WA 2. gn 4. N.NA LAY . HR
A

AU 2

1. Amuali A ={x|x?+2x -3 < 0}uaz B ={x|x + 1= 2|x|}
1A —B = (a, b) uda 3la + b| HArwila

2. WiP(kx)=x3+ax?+bx+10 e a, b Wudunudn uas Q(x)=x%+9

#1 Q(x) w7 P(x) wiaawds 1 uia P(a) + P(b) Al
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A-NET 50

AN 1

1.odwuelil A={x|Cx+Dx-1) <2}
Ay B ={x|16 —9x? > 0}

wn A N B iuduimnaestaaluielaselun

LD () () ()

Py
ABUN 2

6. HnAneLIeseanns [x? + x — 2| < (x + 2) Aeda (a, b) uds a + b HAwiiuwile

A-NET 49
AALN 2

6. fvuali Lidumnresdiuwnsiu 1S = {x € I| 2x% — 9x — 26 < 0 uaz |1 — 2x| > 3} u&a wavan

PRIFANNTNURG S WLl

17
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Lane
PAT 1 (%.n. 59)

PAT 1 (».n. 58)
PAT 1 (§.n. 58)
PAT 1 (w.e1. 57)
PAT 1 (\w.2. 57)
PAT 1 (%.n.57)
PAT 1 (%.n. 56)
PAT 1 (».A. 55)
PAT 1 (§.. 55)
PAT 1 (5.n. 54)
PAT 1 (3.p. 54)
PAT 1 (».A. 53)
PAT 1 (n.A. 53)
PAT 1 (%.n.53)
PAT 1 (p.p. 52)
PAT 1 (n.n. 52)
PAT 1 (3.p.52)
A-NET 52

A-NET 51

A-NET 50

A-NET 49

w
> N

N
W A W OON W =W

AN
W ©O© w

1/4.

1/5.
1/3.
11.
2/6.

S
—_

NEFENDNWDNDNDNMDDNWON

R NWRNR R P WS

15.

45.

24.

49.
24.
1/5.

2/1.
2/6.

BN AN N W B BN

N =
(e)

25.

49.

27.

20.

1/23.

2/2.

(852)

922

32. 45

45. 60

29. 3

48. 3



